
z vsem, kar premoreta. Kakor se čuje 
izza kulis, namerava Anglija tudi Av­
strijce in Madžare zlasati in uvesti tu­
di napram tema dvema državama ka­
zenske odredbe. Pretnja posebnih ka­
zni je bila vzrok, da sta se mudila zad­
nji teden na Dunaju madžarski mini­
strski predsednik in zunanji minister. 
Sklepali so, kako se bosta Avstrija in 
Madžarska medsebojno podpirali, ako 
bi ju zadela usoda sankcij. 

Grški kralj Jurij II. je bil, kakor že 
smo poročali, sprejet pri vstopu na gr­
ška tla z vsemi častmi. Njegovo prvo 
delo je bil podpis ukaza o političnem 
pomiloščenju, katerega je postal dele­
žen celo stari puntar Venizelos, ki živi 
po zadnjem ponesrečenem puču v pre­
gnanstvu v Parizu. Glava onih, ki so 
ukinili na Grškem republiko in so pri­
klicali kralja, je general Kondilis. Pre­
pričan je bil, da bo ravno njemu kralj 
poveril po vrnitvi nalogo, da naj on 
sestavi vlado in bo sploh on vodil za 
bližnjo bodočnost vse vladne posle. — 
Mandat za sestavo nove nadstrankar­
ske vlade je poveril kralj atenskemu 
vseučiliščnemu profesorju Demercisu. 
Njegova vlada bo imela nalogo, da pri­
pravi vse potrebno za volitve. 

Prevratni poskus komunistov v Bra­
ziliji, o katerem smo poročali v zadnji 
številki, sta vlada in predsednik repu­
blike z odločnimi ukrepi preprečila. 
Naglica, s katero je brazilska vojska 
porazila komunistične upornike in so­
vraštvo, katerega je pokazalo napram 
prekucuhom mestno prebivalstvo, sta 
dokazala, da odklanja Brazilija vse 
prevratne poskuse, ki hočejo svoje po­
litične in socijalne cilje doseči z zlo­
čini in z nasiljem. Komunizem je iz tu­
jine uvedena rastlina, ki se ne bo nik­
dar ukoreninila na brazilijanskih tleh. 
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V NAŠI DRŽAVI. 

Narodni praznik zedinjenja 1. dec. 
je proslavila cela Jugoslavija po dose­
danjem običaju zelo slovesno. 

Splošno pomiloščenje ali amnestijo 
je izdala, vlada po svojem dosedanjem 
programu in z namenom, da bi pomilo­
ščenje, ki je zelo obširno, pripomoglo 
k pomirjenju v državi. Amnestija se 
nanaša predvsem na politična kazen­
ska dejanja in obsega 1253 oseb. Na­
dalje spadajo pod amnestijo tiskarske 
krivde in krivde po gozdnem zakonu. 
Pogoj za amnestijo obsojencev je, da 
so bili obsojeni do 12 mesecev, znižana 
je kazen onim, ki so bili obsojeni na 
več kot eno leto in do 15 let. Izvzete 
so iz zgorajšnje pomilostitve osebe, ki 
so bile obsojene radi najtežjih dejanj 
proti državi, radi vohunstva, radi spre­
jemanja podkupnine v državni in sa­

moupravni službi in oni, ki so pobeg­
nili iz države in bi morali doma da­
jati odgovor radi kazenskih dejanj. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Poostritev kazenskih odredb napram 

Italiji 12. XII. Glede poostritve kazen­
skih odredb ali sankcij napram Itali­
janom bode sklepal tozadevni odbor v 
Ženevi 12. decembra. Gre namreč za 
prepoved uvoza petroleja in premoga 
v Italijo. Do poostritve bi že bilo do­
šlo, a je imel francoski ministrski 
predsednik Laval doma v Parizu več 
nego dovolj opravka, da je utrdil po­
ložaj svoje vlade. Laval je prosil An­
gleže, naj preložijo sklepanje o nadalj­
nih sankcijah na december. Časopisje 
naglasa, da vlada med Francijo in An­
glijo popolen sporazum. Če bi'napadla 
Italija Angleže v Sredozemskem mor­
ju, bodo Francozi ­odločno na angleški 
strani. 

Avstrijci in Madžari. Avstrija in 
Madžarska sta se odpovedali sankci­
jam proti Italiji in zalagata Italijane 


